

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2018/1230 AL CONSILIULUI

din 12 septembrie 2018

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei ⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatele (1), (3) și (4),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Pe baza unei reexaminări efectuate de Consiliu, informațiile referitoare la anumite persoane și entități care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificate.
- (3) Prin urmare, anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui modificată în mod corespunzător,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică astfel cum este prevăzut în anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 12 septembrie 2018.

Pentru Consiliu
Președintele
J. BOGNER-STRAUSS

⁽¹⁾ JOL 78, 17.3.2014, p. 6.

ANEXĂ

Rubricile referitoare la persoanele și entitățile enumerate mai jos, astfel cum figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014, se înlocuiesc cu următoarele rubrici:

Persoane:

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„4.	Denis Valentinovici BEREZOVSKI (Денис Валентинович БЕРЕЗОВСКИЙ) Denys Valentynovych BEREZOVSKYY (Денис Валентинович БЕРЕЗОВСКИЙ)	Data nașterii: 15.7.1974 Locul nașterii: Harkov, RSS Ucraineană	Berezovski a fost numit comandant al Marinei ucrainene la 1 martie 2014, dar apoi a depus un jurământ în fața forțelor armate din Crimeea, încălcându-și astfel jurământul față de Marina ucraineană. A fost adjunct al comandantului Flotei Mării Negre a Federației Ruse până în octombrie 2015. Din 2015, studiază în cadrul Academiei Militare a Statului Major al forțelor armate ruse.	17.3.2014
11.	Andrei Alexandrovici KLIȘAS (Андрей Александрович Клишас)	Data nașterii: 9.11.1972 Locul nașterii: Sverdlovsk	Președinte al Comitetului pentru drept constituțional și construcție statală al Consiliului federativ al Federației Ruse. La 1 martie 2014, Klișas a susținut public, în cadrul Consiliului federativ, desfășurarea de forțe ruse în Ucraina. În cadrul unor declarații publice, Klișas a urmărit să justifice intervenția militară rusă în Ucraina, afirmând că «președintele ucrainean sprijină apelul autorităților din Crimeea către președintele Federației Ruse privind acordarea unei asistențe globale în apărarea cetățenilor Crimeei».	17.3.2014
14.	Alexander Borisovici TOTOONOV (Александр Борисович Тотоонов)	Data nașterii: 3.4.1957 Locul nașterii: Ordjonikidze, Osetia de Nord	Fost membru al Comitetului pentru afaceri internaționale al Consiliului federativ al Federației Ruse. Îndatoririle sale de membru al Consiliului federativ al Federației Ruse au luat sfârșit în septembrie 2017. Din septembrie 2017, este prim vicepreședinte al Parlamentului Osetiei de Nord. La 1 martie 2014, Totoonov a susținut public, în cadrul Consiliului federativ, desfășurarea de forțe ruse în Ucraina.	17.3.2014
17.	Serghei Vladimirovici JELEZNIAC (Сергей Владимирович ЖЕЛЕЗНЯК)	Data nașterii: 30.7.1970 Locul nașterii: Sankt Petersburg (fostul Leningrad)	Fost vicepreședinte al Dumei de Stat a Federației Ruse. A susținut activ utilizarea forțelor armate ruse în Ucraina și anexarea Crimeei. A condus personal demonstrația în favoarea utilizării forțelor armate ruse în Ucraina. Fost vicepreședinte și, în prezent, membru al Comisiei pentru afaceri externe a Dumei de Stat a Federației Ruse.	17.3.2014
22.	Dimitri Olegovici ROGOZIN (Дмитрий Олегович Рогозин)	Data nașterii: 21.12.1963 Locul nașterii: Moscova	Fost viceprim-ministru al Federației Ruse. A solicitat public anexarea Crimeei.	21.3.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
28.	Valeri Vladimirovici KULIKOV (Валерий Владимирович Куликов)	Data nașterii: 1.9.1956 Locul nașterii: Zaporoje (RSS Ucraineană)	Fost comandant-adjunct al Flotei Mării Negre, contraamiral. Responsabil de comanda forțelor ruse care au ocupat teritoriul suveran al Ucrainei. La 26 septembrie 2017, a fost demis din aceas- tă funcție și din armată prin decret al președin- telui Federației Ruse. Din septembrie 2017, este membru al Consiliu- lui federativ al Federației Ruse, reprezentând orașul anexat Sevastopol.	21.3.2014
30.	Mihail Grigorievici MALIȘEV (Михаил Григорьевич МАЛЫШЕВ) Mykhaylo Hryhorovych MALYSHEV (Михайло Григорович МАЛИШЕВ)	Data nașterii: 10.10.1955 Locul nașterii: Simferopol, Crimeea	Președintele Comisiei electorale din Crimeea. Responsabil de gestionarea «referendumului» din Crimeea. Responsabil, în cadrul sistemului rus, de validarea rezultatelor referendumului. În calitatea de președinte al Comisiei electorale din Crimeea, a participat la organizarea alegeri- lor pentru președinția Rusiei din 18 martie 2018 în teritoriile ilegal anexate Crimeea și Se- vastopol, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integrita- tea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	21.3.2014
32.	General-locotenent Igor Nicolaiievici (Миколаіовічі) TURCENIUK (Игорь Николаевич Турченко)	Data nașterii: 5.12.1959 Locul nașterii: Oș, RSS Kârgâză	Fost comandant de facto al trupelor ruse desfă- șurate pe teritoriul anexat ilegal al Crimeei (pe care Rusia continuă să le numească oficial «mi- liții locale de autoapărare»). Fost comandant ad- junct al Districtului militar de sud. În prezent, este șeful Departamentului de administrație pu- blică și securitate națională din cadrul Aca- demiei Militare a Statului Major rus.	21.3.2014
47.	Serghei Gennadevici ȚIPLAKOV (Сергей Геннадьевич ЦЫПЛАКОВ) Serhiy Hennadiyovych TSYPLAKOV (Сергій Геннадійович ЦИПЛАКОВ)	Data nașterii: 1.5.1983 Locul nașterii: Khartsyzsk (Harțizk), regiunea Donețk	Unul dintre liderii miliției populare din Donbas, organizație radicală din punct de vedere ideolo- gic. A luat parte în mod activ la ocuparea unui număr de clădiri publice în regiunea Donețk. Membru al «Consiliului Popular al Republicii Populare Donețk», fost președinte și actual membru al «Comitetului Consiliului popular pentru politica în domeniul informației și teh- nologiei informației».	29.4.2014
56.	Igor Evghenievici KAKIGIANOV (Игорь Евгеньевич КАКИДЗЯНОВ), Igor Evgeyevich KHAKIMZYANOV (Игорь Евгеньевич ХАКИМЗЯНОВ) Ihor Yevhenovych KHAKIMZIANOV (КАКИДЗΙΑНОВ) [Igor Євгенович ХАКИМЗЯНОВ (КАКИДЗЯНОВ)]	Data nașterii: 25.7.1980 Locul nașterii: Makiivka (oblastul Donețk)	Unul dintre foștii lideri ai forțelor armate ale autoprocimatei «Republici Populare Donețk». Obiectivul forțelor este de «a proteja populația Republicii Populare Donețk și integritatea teri- torială a republicii», potrivit lui Pușilin, unul dintre liderii «Republicii Populare Donețk». Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politi- cilor separatiste.	12.5.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
60.	Natalia Vladimirovna POKLONSKAIA (Наталья Владимировна ПОКЛОНСКАЯ)	Data nașterii: 18.3.1980 Locul nașterii: Mihailovka, regiunea Vorosilovgrad, RSS Ucraineană sau Ievpatoria, RSS Ucraineană	Membră a Dumei de Stat aleasă din Republica Autonomă Crimeea, ilegal anexată. Fost procuror al așa-numitei «Republici Cri- meea». A participat în mod activ la anexarea Crimeei de către Rusia. În prezent, vicepreședintă a Comisiei pentru se- curitate și combaterea corupției din cadrul Du- mei de Stat a Federației Ruse.	12.5.2014
71.	Nikolai Ivanovici KOZIȚIN (Николай Иванович Козицын)	Data nașterii: 20.6.1956 sau 6.10.1956 Locul nașterii: Dzerjînsk, regiunea Donețk	Comandant al forțelor cazace. Responsabil de conducerea separatiștilor din es- tul Ucrainei care luptă împotriva forțelor guver- namentale ucrainene. Rămâne activ în sprijinirea acțiunilor sau politi- cilor separatiste.	12.7.2014
78.	Serghei Orestovici BESEDA (Сергей Орестович Беседа)	Data nașterii: 17.5.1954	Comandant al Serviciului al Cincilea al FSB, Serviciul Federal de Securitate al Federației Ruse. În calitate sa de ofițer FSB de rang înalt (gene- ral-colonel), conduce un serviciu responsabil de supravegherea operațiilor de informații și a acti- vității internaționale.	25.7.2014
79.	Mihail Vladimirovici DEGTEARIOV (Михаил Владимирович ДЕГТЯРЁВ)	Data nașterii 10.7.1981 Locul nașterii: Kuibyshev (Samara)	Membru al Dumei de Stat. În calitate sa de membru al Dumei, acesta a anunțat inaugurarea «ambasadei de facto» la Moscova a așa-numitei «Republici Populare Do- nețk», nerecunoscută. Contribuie la subminarea sau amenințarea integrității teritoriale, a suve- ranității și a independenței Ucrainei. În prezent este președinte al Comisiei pentru educație fizică, sport și tineret din cadrul Du- mei de Stat ruse.	25.7.2014
81.	Alexander Nikolaievici TKACIOV (Александр Николаевич Ткачёв)	Data nașterii: 23.12.1960 Locul nașterii: Vyselki, regiunea Krasnodar	Fost guvernator al Krasnodar Krai. I s-a acordat medalia «pentru eliberarea Cri- meei» de către șeful interimar al Republicii Au- tonome Crimeea, pentru sprijinul pe care l-a acordat anexării ilegale a Crimeei. Cu acea oca- zie, șeful interimar al Republicii Autonome Cri- meea a afirmat că Tkaciov a fost unul dintre primii care și-au exprimat sprijinul față de noua «conducere» a Crimeei. Fost ministru al agriculturii al Federației Ruse.	25.7.2014
89.	Oksana CIGRINA, Oksana Aleksandrovna CIGRINA (Оксана Александровна ЧИГРИНА)	Data nașterii: posibil 23.7.1981	Fost purtător de cuvânt al așa-numitului «gu- vern» al așa-numitei «Republici Populare Lu- gansk», care a făcut declarații justificând, prin- tre altele, doborârea unei aeronave militare ucrainene, luarea de ostatici și activitățile de luptă ale grupărilor armate ilegale, care au sub- minat, în consecință, integritatea teritorială, su- veranitatea și unitatea Ucrainei. Fost purtător de cuvânt al Serviciului de presă al LNR.	30.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
102.	Andrei Nikolaievici RODKIN (Андрей Николаевич Родкин)	Data nașterii: 23.9.1976 Locul nașterii: Moscova	Fost reprezentant la Moscova al așa-numitei «Republici Populare Donețk». În declarațiile sale a vorbit, printre altele, despre disponibilitatea milițiilor de a purta un război de gherilă și despre confiscarea de către acestea a unor sisteme de armament de la forțele armate ucrainene. Prin urmare, a sprijinit acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Unul dintre foștii lideri ai «Uniunii voluntarilor din Donbas».	12.9.2014
117.	Aleksei Vasilievici NAUMET (Алексей Васильевич Наумец)	Data nașterii: 11.2.1968	General maior al armatei ruse. Fost comandant al diviziei 76 aeropurtate, care a fost implicată în acțiunile militare rusești pe teritoriul Ucrainei, mai ales în timpul anexării ilegale a Crimeei. Din 2018, este șef-adjunct al Statului Major al forțelor aeriene.	12.9.2014
120.	Serghei Iurievici KOZIAKOV (Сергей Юрьевич КОЗЬЯКОВ) Serhiy Yuriyovych KOZYAKOV (Сергій Юрійович КОЗЬЯКОВ)	Data nașterii: 29.9.1982 sau 23.9.1982	În fosta sa calitate de așa-numit «șef al Comisiei electorale centrale din Lugansk», a fost responsabil pentru organizarea așa-numitelor «alegeri» din 2 noiembrie 2014 din «Republica Populară Lugansk». Aceste «alegeri» au încălcat legislația Ucrainei și au fost, prin urmare, ilegale. Între octombrie 2015 și decembrie 2017, a ocupat așa-zisa funcție de «ministru al justiției» al «Republicii Populare Lugansk». În consecință, prin asumarea acestor calități și prin acțiunile întreprinse în temeiul acestora, precum și prin organizarea «alegerilor» ilegale, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	29.11.2014
138.	Alexander Vasilievici ȘUBIN (Александр Васильевич ШУБИН)	Data nașterii: 20.5.1972 sau 30.5.1972 Locul nașterii: Lugansk	Fost așa-numit «ministru al justiției» al așa-numitei «Republici Populare Lugansk» ilegale. Președinte al «Comisiei electorale centrale» a așa-numitei «Republici Populare Lugansk» din octombrie 2015. Prin urmare, prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze țara.	16.2.2015
141.	Ekaterina Vladimirovna FILIPPOVA (Екатерина Владимировна ФИЛИПОВА) Kateryna Volodymyrivna FILIPPOVA (Катерина Володимирівна ФІЛІПОВА)	Data nașterii: 20.1.1988 Locul nașterii: Krasnoarmëisk	Fost așa-numit «ministru al justiției» al așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze Ucraina.	16.2.2015

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
146.	Zaur Raufovici ИСМАИЛОВ (Зур Рауфович ИСМАИЛОВ) Zaur Raufovych ИСМАЙЛОВ (Зур Рауфович ИСМАЙЛОВ)	Data nașterii: 25.7.1978 (sau 23.3.1975) Locul nașterii: Krasnii Luci, Voroșilovgrad, regiunea Lugansk	Fost așa-numit «procuror general» al așa-numitei «Republici Populare Lugansk» (până în octombrie 2017). În prezent ocupă așa-zisa funcție de «ministru al justiției» al așa-numitei «Republici Populare Lugansk». Prin urmare, prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în temeiul acesteia, a sprijinit activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care au continuat să destabilizeze țara.	16.2.2015
164.	Alexander Iurievici РЕТУНОВ/ Aleksandr Yurievich РЕТУКНОВ (Александр Юрьевич ПЕТУХОВ) Oleksandr Yuriyovych PIETUKNOV (Олександр Юрійович ПЕТУХОВ)	Data nașterii: 17.7.1970	Fost președinte al Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor pentru președinția Rusiei din 18 martie 2018 în teritoriile ilegal anexate Crimeea și Sevastopol, sprijinind și punând în aplicare astfel în mod activ politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	14.5.2018*

Entități:

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„3.	Așa-numita «Republică Populară Lugansk» «республика» «Luganskaya narodnaya respublika»	Informații oficiale: https://glava-lnr.info/ https://sovminlnr.ru/ https://nslnr.su/	Așa-numita «Republică Populară Lugansk» a fost instituită la 27 aprilie 2014. Răspunzătoare pentru organizarea referendumului ilegal din 11 mai 2014. Declarație de independență la 12 mai 2014. La 22 mai 2014, așa-numitele «Republici Populare» Donețk și Lugansk au instituit așa-numitul «Stat Federal al Novorossiya». Acest fapt încalcă dreptul constituțional ucrainean și, prin urmare, dreptul internațional, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Este, de asemenea, implicată în recrutarea pentru «Armata de sud-est», separatistă, și pentru alte grupări armate separatiste ilegale, subminând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.	25.7.2014
4.	Așa-numita «Republică Populară Donețk» «Донецкая народная республика» «Donétskaya narodnaya respúblika»	Informații oficiale: https://dnr-online.ru/ http://av-zakharchenko.su/ http://smdnr.ru/ https://dnrsovet.su/	Așa-numita «Republică Populară Donețk» a fost declarată la 7 aprilie 2014. Răspunzătoare pentru organizarea referendumului ilegal din 11 mai 2014. Declarație de independență la 12 mai 2014. La 24 mai 2014, așa-numitele «Republici Populare» Donețk și Lugansk au semnat un acord privind crearea așa-numitului «Stat Federal al Novorossiya».	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>Acest fapt încalcă dreptul constituțional ucrainean și, prin urmare, dreptul internațional, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p> <p>Este, de asemenea, implicată în recrutarea pentru grupări armate separatiste ilegale, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p>	
6.	<p>Uniunea Internațională a Asociațiilor Publice «Marea Armată a Donului»</p> <p>Международный Союз Общественных Объединений «Всевеликое Войско Донское»</p>	<p>Informații oficiale: http://xn-80aaaajfszd7a3b0e.xn-plai/ Număr de telefon: +7-8-908-178-65-57 Mijloace de comunicare sociale: Garda Națională Cazacă http://vk.com/kazak_nac_guard Adresă: 346465 Rusia, Regiunea Rostov, October District, St Zaplavskaya, Str Shosseynaya 1 A doua adresă: Voroshilovskiy Prospekt 12/85-87/13, Rostov-pe-Don</p>	<p>«Marea Armată a Donului» a înființat «Garda Națională Cazacă», răspunzătoare pentru lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene din estul Ucrainei, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și amenințând stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p> <p>Asociată cu domnul Nikolai Kozîțîn, care este comandantul forțelor cazace și se face răspunzător pentru ordinele date separatiștilor din estul Ucrainei în lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene.</p>	25.7.2014
7.	<p>«Sobol»</p> <p>«Соболь»</p>	<p>Informații oficiale: http://soboli.net Mijloace de comunicare sociale: http://vk.com/sobolipress Număr de telefon: (0652) 60-23-93 E-mail: SoboliPress@gmail.com Adresă: Crimeea, Simferopol, str. Kiev, 4 (zona stației de autobuz «Central»).</p>	<p>Organizație paramilitară radicală, răspunzătoare pentru sprijinirea în mod deschis a recurgerii la forță pentru a pune capăt controlului ucrainean asupra Crimeei, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei</p> <p>Răspunzătoare de instruirea separatiștilor pentru a lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene în estul Ucrainei, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p>	25.7.2014
8.	<p>Așa-numita «Gardă Lugansk»</p> <p>«Луганская гвардия»</p>	<p>Mijloace de comunicare sociale și alte informații: https://vk.com/luguard http://vk.com/club68692201 https://vk.com/luguardnews</p>	<p>Miliție de autoapărare din Lugansk, răspunzătoare de instruirea separatiștilor pentru a lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene în estul Ucrainei, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei.</p> <p>Asociată cu domnul German PROPOKIV, lider activ care se face răspunzător de participarea la ocuparea clădirii biroului regional din Lugansk al Serviciului Ucrainean de Securitate și care a înregistrat un mesaj video adresat președintelui Putin și Rusiei, din clădirea ocupată.</p>	25.7.2014
9.	<p>Așa-numita «Armată de sud-est»</p> <p>«Армии Юго-Востока»</p>	<p>http://lugansk-online.info/statements Mijloace de comunicare sociale: http://vk.com/lugansksbu</p>	<p>Grupare armată separatistă ilegală, considerată a fi una dintre cele mai importante din estul Ucrainei.</p> <p>Răspunzătoare pentru ocuparea clădirii Serviciului de Securitate în regiunea Lugansk.</p> <p>Asociată cu domnul Valeriy BOLOTOV, care a fost înscris pe listă drept unul dintre liderii grupării.</p>	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			Asociată cu domnul Vasyl NIKITIN, responsabil de activitățile «guvernamentale» separatiste ale așa-numitului «guvern al Republicii Populare Lugansk».	
10.	Așa-numita «miliție populară din Donbas» – «Народное ополчение Донбасса»	Mijloace de comunicare sociale: http://vk.com/polkdonbassa + 38-099-445-63-78; + 38-063-688-60-01; + 38-067-145-14-99; + 38-094-912-96-60; + 38-062-213-26-60 E-mail: voenkom.dnr@mail.ru mobilisation@novorossia.co polkdonbassa@mail.ru Voluntariat telefonic în Rusia: + 7 (926) 428-99-51 + 7 (967) 171-27-09 sau e-mail novoross24@mail.ru Adresă: Donețk. Prospect Zasyadko.13	Grupare armată separatistă ilegală răspunzătoare de lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene în estul Ucrainei, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei. Printre altele, la începutul lunii aprilie 2014, gruparea militantă a preluat controlul asupra mai multor clădiri guvernamentale din estul Ucrainei, subminând astfel integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Este asociată cu domnul Pavel Gubarev, care se face răspunzător de ocuparea clădirii guvernului regional din Donețk împreună cu forțele pro-ruse și de a se fi autoproclamat «guvernatorul popoului».	25.7.2014
11.	«Batalionul Vostok» «Батальон Восток»	Mijloace de comunicare sociale: https://vk.com/patriotic_forces_of_donbas http://patriot-donetsk.ru/ info.patriot.donbassa@gmail.com	Grupare armată separatistă ilegală, considerată a fi una dintre cele mai importante din estul Ucrainei. Răspunzătoare de lupta împotriva forțelor guvernamentale ucrainene în estul Ucrainei, amenințând astfel stabilitatea sau securitatea Ucrainei. A participat activ la operațiunile militare care au dus la ocuparea aeroportului din Donețk. Face parte din așa-numitul «Întâiul corp de armată» al forțelor armate ale «Republicii Populare Donețk».	25.7.2014
16.	Întreprinderea bugetară a statului federal «Sanatorium Nizhnyaya Oreanda» a administrației președintelui Federației Ruse (cunoscută anterior drept stațiunea «Nizhnyaya Oreanda» «Санаторий 'Нижняя Ореанда»)	Stațiunea «Nizhnyaya Oreanda», 298658, Ialta, Oreanda (298658, г.Ялта, пгт. Ореанда, Санаторий «Нижняя Ореанда»)	Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 21 martie 2014, «Prezidiul Parlamentului Crimeei» a adoptat decizia «privind aspectele legate de înființarea Asociației de sanatorii și stațiuni» nr.1767-6/14, declarând preluarea activelor aparținând stațiunii «Nizhnyaya Oreanda», în numele «Republicii Crimeea». Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către «autoritățile» din Crimeea. Reînregistrată la 9 octombrie 2014 ca întreprindere bugetară a statului federal, cu numele «Sanatorium Nizhnyaya Oreanda» a administrației președintelui Federației Ruse (ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «САНАТОРИЙ НИЖНЯЯ ОРЕАНДА» УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ). Fondator: Administrația președintelui Federației Ruse (УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ).	25.7.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
17.	<p>Întreprinderea Republicii Crimeea «Distileria Azov»</p> <p>Крымское республиканское предприятие «Азовский ликёро-водочный завод»</p> <p>Azovsky likerovodochny zavod</p>	<p>Str. Zeleznodorozhnaya 40, 296178 Azovskoye, districtul Jankovsky</p> <p>(Джанкойский район, 296178 пгт. Азовское, ул. Железнодорожная, 40)</p> <p>cod: 01271681</p>	<p>Dreptul de proprietate asupra entității a fost transferat cu încălcarea dreptului ucrainean. La 9 aprilie 2014, «Prezidiul Parlamentului Crimeei» a adoptat decizia nr. 1991-6/14 «privind modificările la Rezoluția nr. 1836-6/14 a Consiliului de Stat al «Republicii Crimeea» din 26 martie 2014 «privind naționalizarea întreprinderilor, a instituțiilor și a organizațiilor de tip complex agro-industrial, situate pe teritoriul «Republicii Crimeea», declarând preluarea activelor aparținând «Azovsky likerovodochny zavod», în numele «Republicii Crimeea». Astfel, întreprinderea este confiscată efectiv de către «autoritățile» din Crimeea.</p> <p>Procedură de faliment în curs.</p>	25.7.2014
21.	<p>SOCIETATEA PE ACȚIUNI ALMAZ-ANTEY AIR AND SPACE DEFENCE CORPORATION</p> <p>Акционерное общество «Концерн воздушно-космической обороны „Алмаз – Антей”»</p> <p>(<i>alias</i> CONCERN ALMAZ-ANTEY; ALMAZ-ANTEY CORP; <i>alias</i> ALMAZ-ANTEY DEFENSE CORPORATION; <i>alias</i> ALMAZ-ANTEY JSC; Концерн ВКО «Алмаз – Антей»)</p>	<p>41 ul.Vereiskaya, Moscova 121471, Federația Rusă;</p> <p>Site:almaz-antey.ru;</p> <p>Adresa e-mail antey@almaz-antey.ru</p>	<p>Almaz-Antey este o societate de stat rusă. Aceasta produce armament antiaerian, inclusiv rachete sol-aer pe care le furnizează armatei ruse. Autoritățile ruse au furnizat armament greu separatiștilor din Ucraina de Est, contribuind la destabilizarea Ucrainei. Aceste arme sunt utilizate de separatiști, inclusiv pentru doborârea aeronavelor. În calitate de societate de stat, Almaz-Antey contribuie, prin urmare, la destabilizarea Ucrainei.</p>	30.7.2014
24.	<p>Republica Donețk (Organizație publică)</p> <p>Донецкая республика</p>	<p>Informații oficiale:</p> <p>http://oddr.info/</p>	<p>«Organizație» cu caracter public care a prezentat candidați în așa-numitele «alegeri» din așa-numita «Republică Populară Donețk», la 2 noiembrie 2014. Aceste «alegeri» încalcă legislația Ucrainei și sunt, prin urmare, ilegale.</p> <p>Prin urmare, prin participarea formală la «alegerile» ilegale, a sprijinit în mod activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina. Condușă de Alexander ZAKHARCHENKO și înființată de Andriy PURGIN.</p>	29.11.2014
25.	<p>Pase pentru Regiunea Lugansk (Mir Luganschine) Мир Луганщине</p>	<p>https://mir-lug.info/</p>	<p>«Organizație» cu caracter public care a prezentat candidați în așa-numitele «alegeri» din așa-numita «Republică Populară Lugansk», la 2 noiembrie 2014. Respectivetele «alegeri» încalcă legislația Ucrainei și sunt, prin urmare, ilegale.</p> <p>Prin urmare, prin participarea formală la «alegerile» ilegale, a sprijinit în mod activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.</p>	29.11.2014

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
28.	Uniunea Economică Lugansk (Luganskiy Ekonomicheskiy Soyuz) Луганский экономический союз	Informații oficiale: https://nslnr.su/about/obshchestvennye-organizatsii/337/	«Organizație socială» care a prezentat candidați în așa-numitele «alegeri» ilegale din așa-numita «Republică Populară Lugansk», la 2 noiembrie 2014. A prezentat un candidat, Oleg AKIMOV, la funcția de «șef» al așa-numitei «Republici Populare Lugansk». Respectivul «alegeri» încalcă legislația Ucrainei și sunt, prin urmare, ilegale. Prin urmare, prin participarea formală la «alegerile» ilegale, a sprijinit în mod activ acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și continuă să destabilizeze Ucraina.	29.11.2014
30.	Batalionul Sparta Батальон «Спарта»		Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Face parte din așa-numitul «Întâiul corp de armată» al «Republicii Populare Donețk». Cunoscută sub denumirea «unitatea militară 08806». În noiembrie 2017, numele unității a fost schimbat în onoarea comandantului militar separatist asasinat Arsen Pavlov (<i>alias</i> Motorola).	16.2.2015
33.	Brigada Prizrak Бригада «Призрак»	mail@prizrak.info Număr de telefon: 8985 130 9920	Grupare armată separatistă care a sprijinit în mod activ acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și care continuă să destabilizeze Ucraina. Face parte din așa-numitul «Al doilea corp de armată» al «Republicii Populare Lugansk». Este cunoscută și sub denumirea «Al 14-lea batalion motorizat de pușcași».	16.2.2015”